

DOMENIUL CALITĂȚII: B: Eficacitatea educațională care constă în mobilizarea de resurse cu scopul de a se obține rezultatele așteptate ale învățării. B.b: Rezultatele învățării.

Referitor la același punct slab: Pagina 1 din 2

PUNCTUL SLAB avut în vedere: **Pregătirea cadrelor didactice și comunicarea cu elevii și cu celelalte cadre didactice nu se reflectă în rezultatele teoretice și practice ale elevilor având în considerare elementele similare de la nivel local și național.**

Ținte	Acțiuni necesare	Rezultate măsurabile	Responsabil pentru îndeplinirea acțiunilor	Prioritatea acțiunii	Termene și obiective intermediare	Monitorizare și evaluare	Costuri și alte resurse necesare
Creșterea și accentuarea acțiunilor întreprinse pentru responsabilizare a factorilor educaționali implicați	Informarea elevilor de liceu cu privire la rezultatele obținute la examenele naționale în anii anteriori	Procese verbale, proiecte power-point	Paruschi Alice, membru CEAC	Crescută	Octombrie 2011	Dir. adj. Caramarin Anișoara-Coordonator CEAC	Consumabile
	Informarea elevilor și părinților atât în grupuri separate cât și comune, referitoare la necesitatea implicării în acțiunea de învățarea a elevilor și la îmbunătățirea rezultatelor	100% din părinți și elevi informați	Gîjgan Viorela, membru CEAC, reprezentantul al Consiliului părinților, reprezentantul Consiliului Elevilor Dirigenții claselor terminale	Crescută	Octombrie-Noiembrie 2011	Dir. adj. Caramarin Anișoara-Coordonator CEAC	Consumabile

	școlare						
Creșterea cu 10% a procentului de promovabilitate la examenele naționale	Organizarea de meditații sistematice obligatorii pentru toți elevii cu probleme la învățătură și pentru cei aflați în anii terminali, pe baza unui contract consensual între școală-părinți-elevi	70% din elevii vizați participă la meditații Procese Verbale de prezență	Profesorii ai căror materii sunt supuse periodic testărilor naționale și Marin Gabriela, Coordonatorul Educativ	Crescută	Semestrul I- Semestrul II	Georgescu Mirela, membru CEAC	Consumabile
	Organizarea de simulări ale examenelor naționale, realizate la nivel de școală	Elevii claselor terminale participă la simulări ale testărilor naționale, Procesele verbale de prezență	Profesorii ale căror materii sunt cuprinse în organizarea și desfășurarea examenelor naționale.	Crescută	Semestrul II	Gijgan Viorela, membru CEAC	Consumabile
Comentarii							